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Додаток № 2 
до колективного договору

Положення про надання грошової винагороди працівникам 
Семенівської ЗОШ І - ІП ступенів за сумлінну працю, 

зразкове виконання службових обов'язків
Це Положення поширюється на педагогічних працівників /крім сумісників/. 
Щорічна грошова винагорода педагогічним працівникам надається на підставі 

наказу керівника навчального закладу освіти за погодженням з профспілковим комітетом.
Щорічна грошова винагорода педпрацівникам надається за сумлінну працю, 

зразкове виконання службових обов'язків, за умови досягнення ними успіхів у вихованні 
дітей. Навчанні в межах загальних коштів, передбачених кошторисом навчального 
закладу на оплату праці. Розмір щорічної винагороди не може перевищувати одного 
посадового окладу /ставку заробітної плати/ з урахуванням підвищень.

Умови надання грошової винагороди:

сумлінне виконання професійних обов'язків /ефективність педагогічної роботи, 
результативність шкільних, районних та обласних олімпіад, результативність екзаменів, 
проведення відкритих уроків, впровадження передового педагогічного досвіду, 
новаторство в роботі/;
організація та проведення позашкільних та позакласних заходів, які носять виховний, 
естетичний та розвиваючий характер / участь у художній самодіяльності, спортивних 
змаганнях, робота з батьками/; обладнання навчального кабінету; - своєчасна здача 
звітних Документів, якісне виконання тимчасових доручень; дотримання належного 
санітарно - гігієнічного стану кабінету, виконання правил та Інструкцій з охорони праці; 
відсутність порушень виконавчої та трудової дисципліни.

Преміювання працівників школи проводиться за такими показниками: 
сумлінне виконання службових обов'язків, творче відношення до праці; дотримання 
правил внутрішнього трудового розпорядку; положень колективного договору; особистий 
внесок працівника у роботу колективу, тощо.
Преміювання працівників проводиться за фактично відпрацьований час, без урахування 
днів, пропущених у зв'язку з хворобою, догляду за хворим, всіх видів відпусток / в тому 
числі і без збереження заробітної плати/.

Працівники можуть бути позбавлені премії повністю або частково за неякісне виконання 
службових обов'язків, порушення трудової та виконавської дисципліни тощо.

Розмір грошової винагороди визначає адміністрація закладу освіти за погодженням з 
профспілковим комітетом.


















